
Perroquet  en  quilling  (papier
roulé)

Matériel  nécessaire pour faire ce bricolage proposé
par  le  tract  d’offrande  des  Ecoles  du  Dimanche
2019-2020  (Brésil)

Feuilles de papier Choisir du papier A4, 80 gr utilisé pour le copieur.
Tracer des bandes de papier et découper des bandes entre 7 mm et 1 cm
de hauteur
Stylet pour papier roulé. Le stylet peut se fabriquer à partir d’un pique en
bois pour barbecue
Colle blanche + assiette en carton + pinceaux
Carton épais pour coller le bricolage
Crayon à papier, gomme
Nappes de protection et chiffons

Note : nous avons trouvé dans des magasins de bricolage des « sets de Quiling »
complets, avec stylet et papiers de couleur, à tous petits prix.

 

Pour commencer ce bricolage, tracer le dessin du perroquet (ou tout autre motif)
au crayon à papier sur le carton. Une fois le dessin validé par tous, enfiler une
bande de papier sur le stylet (voir photos et tourner pour utiliser toute la bande
de papier).

https://pointkt.org/fabriquer-et-creer/bricolages/perroquet-en-quiling-papier-roule/
https://pointkt.org/fabriquer-et-creer/bricolages/perroquet-en-quiling-papier-roule/


 Enfiler la bande de papier sur le stylet… et

tourner  

Lorsque la bande est entièrement enroulée, encoller la bande puis toute la perle
ainsi obtenue. Attention, il faut maintenir quelques secondes la perle, pour qu’elle
ne se déroule plus !

 Bien maintenir la petite perle obtenue… et

encoller  



A plusieurs, le travail de patience sera vite récompensé ! En serrant moins le
papier,  les perles deviennent plus grandes et l’aspect plus aérien… Pensez à
prendre une photo de vos créations et à les partager sur Point KT !

Voici un lien YOUTUBE vers un tutoriel

https://www.youtube.com/watch?v=3PcxouPOuk8

